Examen Final de PAOO 2012-IT

Fecha: 
Estudiante: 

1) Responda Verdadero o False (V ó F) a las siguientes oraciones (5 ptos.)

a) En Java cuando hablamos de Swing nos referimos a una librería para construir interfaces gráficas………………………………………………………………………………………….(    )
b) NetBeans es una versión de java especial para desarrollar aplicaciones empresariales ……………………………………………………………………………………………….(    )
c) El código para implementar de una interface es public class Componente interface Product ……………………………………………………………………………………(    )
d) La disposición de controles dentro de una ventana se conoce como Layout Manager ……………………………………………………………………………………………………….(    )
e) FlowLayout manager es la disposición de controles por defecto de un JPanel dentro de un JFrame …………………………………………………………………………………….(    )
f) Una clase interna (inner class) puede usar los método y atributos privado de su clase externa (outer class) ……………………………………………………………………………(    )
g) Para poder responder a un evento de usuario se necesita registrar el listener del evento …………………………………………………………………………………………………………(    ) 
h) Para responder a la selección de un componente JCheckBox se implementa el manejador de evento valueChanged(ListSelectionEvent lse)
i) Los componentes de interface de usuario de Swing son conocidos como widgets …………………………………………………………………………………………………………………….(     )
j) Para agregar un componente o widget a una forma o JFrame myframe se hace la siguiente llamada al método myframe.add(aWidget)


2) [bookmark: _GoBack]Dada la siguiente tabla, realice lo siguiente (10 ptos) 
[image: ]

a) Implemente una clase table model que herede de AbstractTableModel y que contenga una variable de instancia ArrayList<Planet> que permita crear una tabla básica con la información que se muestra en la figura de arriba. Suponga que la clase Planet contiene los getters y setters que le corresponde a cada columna de la tabla (8 ptos)
b) Añada los métodos necesarios al table model para soportar el comportamiento avanzado de la tabla, edición de datos y ordenación por los datos de las columnas (2ptos)


3) Dada el siguiente código (5ptos) 
 class Song {
	 String title;
	 String artist;
	 String rating;
	 String bpm; 
	 Song(String t, String a, String r, String b) {
	  title = t;
	  artist = a;
	  rating = r;
	  bpm = b;
	 }
	 
	 public String getTitle() {
	  return title;
	 }
	 
	 public String getArtist() { 
	  return artist;
	 }
	 
	 public String getRating() {
	  return rating;
	 }
	 
	 public String getBpm() { return bpm;
	 }
	 @Override
	 public String toString() {
	  return title; 
	 }
}
	 












a) Realice los cambios necesarios a la clase para que se soporte la ordenación de un ArrayList tipado del tipo Song (ArrayList<Song>) y que considere el orden de manera ascendente por el nombre del artista artista (4ptos.)
b) Haga los cambios necesarios para que al imprimir en pantalla se muestren los atributos en este orden artist – title – rating. (1pto)
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Name Diameter (KM) Hass (KG) Distance (AU)
Mercury 48800 (3.300000016876774E23 |0.3709999952316284 |
Venus 112103 599600375 14.869000227972315E24 _[0.7200000286102295 |
Eaith 12756.2998046875 [5.972000231429685E24 (1.0

Mars 67940 [6.421900322601585E23 _[1.5199990800265137 |
Hupiter 1420840 [1.9000000287707774E27 [5.199999809265137 ‘
[Saturn 120536.0 /5.68000005560064E26__|9.53999996 1853027 :
[Uranus 611180 [6.682999572319954E25 [19.218000411987305 |
[Neptune 495320 [1.0247000312248993E26_|30.059999465942383





